

香港/中國內地有售

金活 健康之家

快用飛鷹活絡油 一試便效

家醫誠實推薦

Kingworld Medicines Group Limited
金活醫藥集團有限公司 股份代碼01110.HK
詳情請電 0755-8229 2888
或者登陸 www.kingworld.com.cn

港股升113點 重上十天線

【香港商報訊】記者陳薇報道：市場對聯儲局退市的憂慮稍為舒緩，美日兩地股市雙雙破位，港股昨日承勢反彈，恒生指數高開143點，午市初段更曾升逾230點，惟法國及德國公布首季GDP初值均遜預期，令港股升幅於午後收窄，最終升113點或0.5%，收市報23044點，重上十天線(23006點)；國企指數亦升50點或0.5%，收報11083點。成交額548億元，未算活躍，反映入市態度仍然審慎，市場觀望美國今日公布的4月CPI數字。

港股連續兩日大幅回調後昨日反彈，不過反彈之勢疲弱。新鴻基金融分析員蘇沛豐表示，外圍股市頻破頂，但香港和內地的表現相對落後。蘇沛豐稱，港股可能需要一些經濟方面的樂觀因素來提振，首先可能是下周四發布的滙豐製造業採購經理人指數(PMI)預覽指數。

截至昨晚11時半止，ADR 港股指數報23114，較本港收市升86點。5月夜市期指收報22969，較昨日恒指收市23044點，低水75點。5月夜市國指期貨收報11048，較昨日國指收市低水35點。

利豐股價升8% 藍籌最強

市傳內地分布式光伏發電補貼政策已有定案，太陽能概念股有炒作，興業太陽能(750)升一成半，卡姆丹克太陽能(712)升一成二。利豐(494)管理層展望樂觀，獲瑞銀上調評級和目標價，股價升8%，是最強勢的藍籌股。思捷(330)舉行投資者日之後，券商認為發展策略正確，股價升逾5%。滙控(005)公布新三年計劃，股價平收在87.95元。

此外，體育用品股受追捧，安踏(2020)訂單跌幅收窄，股價升9%。



滙控：研回購 逐步增派息

未來三年節流再裁逾萬人

【香港商報訊】記者林德芬報道：滙豐控股(005)昨日於倫敦總部舉行策略日，並定下第二階段的3年大計，除了維持三大目標不變外，未來冀逐步增派息，並研究回購股份，另外未來3年為精簡架構，計劃再裁減逾萬人。大行對滙控新策略看法各異，證券分析員則認為，滙控策略日無大驚喜，股價要返回「紅底股」仍言之尚早。

滙控於策略日公布2014年至2016年第二階段的3年目標，繼續維持三大目標不變，包括保持業務及股息增長、推行環球標準；及精簡各項流程及程序。另外，滙控為股東帶來好消息，就是逐步增加派息，在中線而言，將派息比率保持在40%至60%水平，而去年的派息比率有55.4%。

為了減低以股代息的攤薄效應，滙控研究回購股份計劃。滙控行政總裁歐智華在策略日媒體電話會議上指，集團過去一直產生剩餘資本，故正考慮如何運用以提高對股東的回報，增加派息和回購股份計劃均屬其中的選擇。

最快明年尋求通過回購

他表示，股份回購計劃除了為股東增值之外，亦可減輕股東以股代息所產生的攤薄效應，但因不少股東，包括大部分的本港小股東均較多採用以股代息，集團仍會保留以股代息的選項。管理層預計，回購計劃最快可能在明年的股東大會上尋求通過。

歐智華又指，集團未來有意增加派息，但經過與主要投資者討論後，目前無意考慮派發特別息，主要投資者均表明，希望集團可保持穩健的派息政策，派發特別息亦未必有助股價向上，而研究回購股份計劃，亦因此而生。

為了精簡架構，滙控計劃未來3年再裁員，預期在2014至2016年全球員工人數介乎24萬至25萬人，而今年3月底該集團員工約26萬人，意味未來3年要裁減1至2萬人。歐智華表示，集團計劃至2016年，進一步將僱員數目削減至約24萬人至25萬人水平，較現時削減最多2萬人，若計入早前於英國公布的削減人數，估計集團將進一步減少1.4萬人，但裁員計劃將平均於全球進行，因

滙控2014年至2016年策略目標

- 股東回報率12%至15%
- 成本效益比率處於50%至60%的中間範圍
- 持續節省額外20億至30億美元的成本
- 一級資本比率超過10%
- 逐步增加派息

滙控行政總裁歐智華表示，希望未來3年，全球再裁減1.4萬人，令總僱員人數降到24萬至25萬人。

這是全球計劃，所以無按地理劃分制訂裁員目標，因此現時無法提供就本港及亞太地區，甚或其他地區未來裁員的數目。

本港無進一步裁員計劃

滙豐香港發言人表示，目前本港無進一步及全行性的職位削減計劃，並預計銀行與其他企業一樣，會致力提升營運效率。

各大行對滙控新策略看法各異。花旗預期，市場對滙控新策略，不會有太大反應；巴克萊資本則指，認為滙控提高股息率、派息及回購等，相信此計劃將於未來12個月內展開，包括今年第四季股息，這肯定了滙控為現金回收率高的銀行，維持滙控「增持」投資評級及目標價92元。

雖然滙控昨日股價一度見88.5元，但其後回落，收市無升幅。中國銀盛財富管理首席策略

師郭家耀認為，由於滙控策略日並無大驚喜，亦無太多方向，加上滙控近日已累積一定的升幅，因此其股價收市後無升跌，滙控能否續升，主要看外圍情況，若美股續氣勢如虹，滙控股價則可望向上。

股價暫難重返「紅底股」

至於滙控何時能夠返回「紅底股」，他表示，現時言之尚早，一切須視乎滙控半年業績時，業務能否有新突破，股價才可進一步向上。他又指，滙控指未來3年股東權益回報率(ROE)目標在12%至15%，以滙控目前ROE僅8.4%來說，確有一定難度去維持12%至15%的水平。

對於滙控指將研究回購股份計劃，郭家耀認為，現時滙控的資本水平充裕，可以進行逐步回購。

朗廷酒店入場費2727元



【香港商報訊】記者潘奕祺報道：鷹君(041)以商業信託形式分拆朗廷酒店投資(1270)上市，今日起開始招股，本月22日截止認購，招股價介乎4.65元至5.36元。以每手500股計，入場費約2727元，計劃於本月30日在主板掛牌。

鷹君主席羅嘉瑞昨日在記者會上表示，朗廷上市後，鷹君的酒店業務發展會加快，會收購更多的酒店發展項目，酒店資產佔比會升至50%。他又補充指，未來鷹君收購的酒店項目，需要待有較好回報時，才會考慮注入朗廷酒店。

傳銀證每股5.3元定價

此外，朗廷行政總裁Brett Butcher指，現時本港酒店供應仍短缺，加上內地自遊行帶動需求，料本地酒店業會保持增長的勢頭。他又估

計，酒店的餐飲業務仍有增長動力，入住率和房租亦有望上升。

其他新股消息方面，有傳已截止公開招股的銀河證券(6881)擬以每股5.3元定價，接近修訂後的意向定價範圍5.28元至5.43元的下限。另外，中石化煉化(2386)已於昨日截止公開發售，市場消息透露，其初步已錄得近30倍超額認購，凍結資金約260億元，是今年第三大凍資的新股。

另一方面，以配售形式上市的華章科技(8276)，將於今日掛牌，其配售價每股1.2元，集資淨額為5950萬元，6800萬股配售股份已獲適度超額認購，已有條件地分配予共117名經選定的個人、專業及機構投資者。

萬都擬港上市籌21億

另外，有市場消息指，汽車零部件供應商萬都中國計劃來港上市，招股價介乎6.8元至8.6元，每手500股，入場費約4343元；消息又指，萬都初步擬發售2.43億股，當中75%為舊股，25%為新股，集資16.6億至20.9億元，預計本月20日至23日公開招股，24日定價，31日在聯交所掛牌上市。

銀娛首季EBITDA升29%創新高

【香港商報訊】記者陳薇報道：早前收購金都綜合樓群及將會藍藍的銀河娛樂(027)昨日公布，截至3月底首季業務，經調整除息、稅、折舊及攤銷前溢利(EBITDA)達28億元，按年升29%，按季則升10%，再創新高。期內，收益達到152億元，按年升15%，按季升6%。銀娛表示，盈利增長主要由澳門銀河中場業務的卓越表現帶動。

銀娛旗下酒店業務方面，「澳門銀河」連續第七個季度錄得經調整EBITDA增長，達19億元，按年及按季分別增長48%及3%；收益為89億元，按年增23%；中場收益達23億元，按年及較上一季度分別增長42%及8%。

另外，旗下的星際酒店，首季經調整EBITDA達8.61億元，按年及較上一季度分別增長1%及33%，是歷年季度第二高；中場收益創新

高達8.02億元，按年及按季增42%及14%。

澳門銀河二期料兩年內落成

此外，銀娛表示，旗下位於路氹的「澳門銀河」第二期建築工程將如期於2015年中前落成，至於第三、四期預期於2013年底或2014年初開始動工。截至3月底，集團手持現金160億元，淨現金54億元。

證監就專業投資者制度諮詢

【香港商報訊】證監會建議加強專業投資者制度及客戶協議規定，並於昨日開始就這方面展開公眾諮詢，為期3個月。

有關建議的主要內容，包括規定中介人在與所有個人投資者進行交易時，必須遵從《操守準則》的所有規定；取消對專業投資者的特定測試，例如每年須進行40宗交易的规定，藉此簡化《操守準則》內有關評估法國專業投資者的認識

及經驗的準則。

另外，建議亦規定將合適性規定作為合約條款納入客戶協議之內、客戶協議不應載有與《操守準則》抵觸的條文；以及客戶協議應以明確方式準確列明向客戶提供的實際服務。不過，建議並不涉及對符合現行財富準則的投資者參與私人配售方面的法例作出任何修訂。

證監會行政總裁歐禮禮表示，是次諮詢旨在

將需要和不需要獲得《操守準則》全面保障的投資者區分開來。鑑於合適性規定是投資者保障的基石，故認為任何個人，不論其財富，均不應被歸類為《操守準則》所指的專業投資者，而因此遭剝奪如此重要的保障。他續說，有關建議亦旨在促使中介人所使用的客戶協議的內容，如實反映已協定將向客戶提供的實際服務，務求令中介人秉持誠實態度行事。

神華 4月總發電量跌3.6%

中國神華(1088)昨日公布，上月煤炭銷售量4180萬噸，按年上升13.6%；商品煤產量2530萬噸，按年上升3.3%。期內，總發電量為173.4億千瓦時，按年下跌3.6%；總售電量162.2億千瓦時，按年下跌3.3%。

國泰港龍上月貨運跌0.6%

國泰航空(293)昨日公布與港龍航空合併的最新營運數據。今年首4個月，集團載客量上升1.4%，客運運力下降6%，貨運量則下跌1.2%，貨運運力則下跌3.2%。

單計4月份，集團合共載客量同比下跌2.6%至245.64萬人次，貨運方面繼續疲弱，上月

國壽首4月原保險增收2%

中國人壽(2628)昨日公布，今年首4個月的原保險收入有1356億元人民幣，按年增長2%。若單計4月份，原保險收入有237億元人民幣，按年增長23.4%。

港首季信用卡應收帳減7%

【香港商報訊】金管局昨日公布，今年首季，本港信用卡應收帳總額減少7%，至1034億元，主要是因為接近年底時的節日消費及持卡人以信用卡繳付薪俸稅的效應減退。

季內信用卡帳戶總數微升0.3%，維持在1630萬個水平；客戶利用信用卡借取金額減少2.9%；信用卡撇帳額由去年第四季4.82億元輕微增至4.8億元，撇帳率維持在0.45%不變。

首季為數1.38億元的經重組信用卡應收帳

款，被轉至受訪機構信用卡組合以外的貸款帳戶，高於對上一季的1.16億元。

拖欠金額按季升9%

拖欠金額由去年12月底的2.21億元增至今年3月底的2.41億元，按季升9%。期內拖欠比率由去年12月底的0.2%升至0.23%，按季增加0.03個百分點。拖欠及經重組合併比率由0.26%升至0.3%。